

V. Anuncios

B. Otros anuncios oficiales

UNIVERSIDADES

56292 *Anuncio de corrección de errores de la Facultad de Derecho de la Universidad de Sevilla Objeto: corrección de errores en anuncio de extravío de título universitario.*

Anuncio por el que se hace pública la corrección de errores del anuncio de 18 de junio de 2018 publicado en BOE n.º 147, de 18 de junio de 2018, por error en la fecha de expedición del título de Licenciada en Derecho de Adoración García González. Donde dice: de "fecha de expedición 19 de diciembre de 2002", debe decir "de fecha de expedición 17 de diciembre de 2012

Sevilla, 14 de noviembre de 2018.- El Decano, Alfonso Castro Sáenz.

ID: A180069920-1